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КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «БАРСЬКИЙ 
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ДОПОМОГИ» БАРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

РІШЕННЯ № З

Щодо прийняття рішення 
уповноваженою особою

Порядок денний:
1. Про відміну відкритих торгів у зв’язку із неможливістю усунення порушень, що 

виникли через виявлені порушення вимог законодавства у сфері публічних 
закупівель.

2. Про оприлюднення інформації в електронній системі закупівель про відміну 
процедури закупівлі.

Під час розгляду першого питання порядку денного: ,
Згідно з рішенням уповноваженої особи від 03 березня 2023 №49 оголошено проведення 
процедури відкритих торгів відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» від 25 
грудня 2015 року № 922-УІІІ (далі — Закон) з урахуванням положень Особливостей 
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 
Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в 
Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених 
постановою КМУ від 12 жовтня 2022 року № 1178 (далі — Особливості) за предметом 
закупівлі Підгузки дитячі та підгузки для д о р о с л и х  (предмет закупівлі), унікальний 
номер оголошення про проведення відкритих торгів, присвоєний електронною системою 
закупівель:
І)А-2023-03-03-008941 -а (далі — Закупівля).

Відповідно до підпункту 2 пункту 47 Особливостей замовник відміняє відкриті торги 
у разі неможливості усунення порушень, що виникли через виявлені порушення вимог 
законодавства у сфері публічних закупівель, з описом таких порушень.

З огляду на зазначене є підстави для прийняття рішення про відміну відкритих торгів. 
На виконання вимог підпункту 2 пункту 47 Особливостей замовник відміняє відкриті торги, 
унікальний номер оголошення про проведення відкритих торгів, присвоєний електронною 
системою закупівель:
ЦА-2023-03-03-008941 -а. у зв’язку з неможливістю усунення порушень, що виникли через 
виявлені порушення вимог законодавства у сфері публічних закупівель.

Під час розгляду другого питання порядку денного:
На виконання вимог пункту 47 Особливостей у разі відміни відкритих торгів 

замовник протягом одного робочого дня з дати прийняття відповідного рішення зазначає в 
електронній системі закупівель підстави прийняття такого рішення.

ВИРІШИЛА:



1. Відмінити відкриті торги за предметом закупівлі ПІДГуЗКИ ДИТЯЧІ Та ПІДГуЗКИ ДЛЯ 
ДОрОСЛИХ (предмет закупівлі), унікальний номер оголошення про проведення 
конкурентної процедури закупівлі, присвоєний електронною системою закупівель: 
ЦА-2023-03-03-008941-а. на підставі підпункту 2 пункту 47 Особливостей.

2. Забезпечити оприлюднення в електронній системі закупівель інформації про підстави 
прийняття рішення про відміну відкритих торгів відповідно до пункту 47 
Особливостей.

Уповноважена особа Юлія ПАСІЧНИК-ШПОРТІЙ


